

# 从刘伯温的《烧饼歌》看当前世人所面临的可怕处境

文 / 云天



## 《烧饼歌》正文：

**帝曰：末后道何人传？**

**温曰：有诗为证：不相僧  
来不相道，头戴四两羊绒帽，  
真佛不在寺院内，他掌弥勒  
元头教。**

**帝曰：弥勒降凡在哪里？**

**温曰：听臣道来：未来教  
主临下凡，不落宰府共官员，  
不在皇宫为太子，不在僧门  
与道院，降在寒门草堂内，  
燕南赵北把金散。**

**帝曰：清朝尽，你说得明白，使后人看。**

**温曰：不敢尽言。海运未开是大清，开了海运  
动刀兵，若是运运重开了，必是老水还了京。**

**帝曰：老水有何事？**

**温曰：有有有。众道会下引进修行，大变小，  
老转少，和尚倒把佳人要，真可笑来真可笑，女嫁  
僧人士来到。**

**帝曰：你因何说道字？**

**温曰：上末后时年，万祖下界，千佛临凡，普  
天星斗，阿汉群真，满天菩萨，难脱此劫。乃是未  
来佛下方传道，天上天下诸佛诸祖，不遇金线之路  
难躲此劫，削了果位，末后勒封八十一劫。**

在分析这篇预言之前，为便于大家理解，我们有必要对其中的一些名词概念做一些解释。

(1) 末后道：是指末劫最后时期度人的大道，从问答中推进的时间来看，应指现在。佛教中有“末法”和“末劫”的说法。“法”指道德心法。末法末劫概指现在传统的道德体系被否定，人们已没有传统道德心法的约束，失去传统做人的标准，人心开始魔变堕落，上天已不再把人当人看，正准备要淘汰的时候，这个时候，传统的宗教对现在人类的救度已无能为力，只有具更大法力的大道才能胜任救度当今十恶俱全的人类。

(2) 元头教：元，始也。指万法的源头。

(3) 燕南赵北：燕，指北京；赵，指邯郸。统指北京一带。

(4) 上末后时年：“上末后”与(1)中“末后”基本同意；时年，指以年为单位的这段时间。

(5) 下界、临凡：意指由神转生成人。

(6) 难脱此劫、难躲此劫：前指佛道神遇劫，不能自救；后指下世转生成人之后，如不遇未来佛教度，只能被淘汰。

这篇预言重点部分在第五问，如能参透其中的内容，对目前生活在现实社会中的人意义重大。因为这一部分与我们普通人都具有直接的关系，包括你、我、他。它关系到我们即将面临的生死存亡，是非常紧急的一件事情。所以我们先从这一部分来分析，以引起你的足够重视，彻底扫清阻碍你寻找未来佛的魔障，让你顺利度过此劫。

帝曰：你为何说道字？道：这里指未来佛所传的修行大道。旧宇宙随着成住坏灭面临解体，旧宇宙中的佛道神也在劫难逃，须下世在未来佛所传大道中重新修行，重新证悟自己新的果位。

温曰：上末后时年，万祖下界，千佛临凡，普天星斗，阿汉群真，满天菩萨，难脱此劫。乃是未来佛下方传道，天上天下，诸佛诸祖，不遇金线之路难躲此劫。削了果位，末后勒封八十一劫。

上末后时年：从第三问的时间推进来看（清初—清末—改革开放—老水主政），当指在这以前的一段时间，也即八十年代气功热后未来佛出来传道之前的一段时间。在这段时间里，天上的佛啊、真人啊、阿罗汉、菩萨啊等等，都纷纷下世转生成世人，等着未来佛的救度。

从这段文字当中，我们是否应当意识到这样一个问题：我是否转生的？假若我也是神转生的，这将意味着什么？是否也意味着难躲此劫的危险？这应该是毫无疑问的。就目前而言我们确实面临着这样的问题，并且非常危急。那么怎么办？寻找未来佛认识未来佛就成了我们的当务之急。

未来佛能轻易被找到吗？肯定不能。虽然刘伯温在回答中已为我们提供了足够的信息，但在历史的长河中魔也安排了众多的阻挡你认识未来佛的难关，这在佛经中早有说明：得人身难，生在中国难，闻听佛法难。这些难主要表现在：一，被灌输了无神论及科学的观念；二，铺天盖地的谎言欺骗；三，制造为钱拼命的快节奏的生活等等。这些难加在我们一般老百姓身上，可想而知会对我们认识未来佛有多大的障碍。下面我们逐一剖析。

我们现在的中国人大部分都是无神论者，是因为共产党统治中国以后使中国人的思想发生了一次彻底的革命。文化大革命使中国的传统文化被强力破坏，敬天信神的思想被一扫而光，取而代之的是无神论的党化思想。我们从小浸淫在共产党所营造的无神论的氛围中，被灌输的全都是所谓科学的思想，“你得相信科学”已经成为人们否定传统文化的一句口头禅。在这样一种环境下长大的人，自然而然形成的是一种无神论思想，怎么能相信神的存在，怎么能相信自己也是神转生的呢？！

谎言欺骗是魔鬼的伎俩。小说《西游记》中的三打白骨精一段很能发人深省，白骨精三次变化欺骗唐僧，唐僧肉眼凡胎，难识真假，如不是孙悟空冒死相救，差点丢掉性命。从历史上看，基督耶稣传道时，那时的罗马皇帝尼罗吩咐手下纵火焚烧罗马古城嫁祸基督徒，污蔑基督徒乱伦喝婴儿血。谎言欺骗了当时的人们，使他们对基督徒产生仇恨，结果四次瘟疫毁掉了所有仇恨神的人们。不管小说中还是历史中魔鬼所起的作用，其目的都是为给神救度众生制造障碍。给众生得救制造障碍。

不容否认，金钱至上已经成了当今人类的共识，为钱而忙碌的快节奏生活成了现代社会人们的常态，除了与钱有关系的事情之外，其他的都引起人们的兴趣。现在有些人告诉你他应该怎么做才能得救，他能问你：给我多少钱？你救他的命，他还管你要钱。你说这样的人胡涂不胡涂？敢情他的钱比命还重要。

现在人面临的处境就是这样的一种情况，也难怪刘伯温《推碑图》中说“穷的一万剩一千，富者一万剩二三”，世人若不回心转，看看死期在眼前。处在这种社会环境下的人们确实非常难救度。如不是未来佛慈悲，延长了人们一点得救的时间，能躲过此劫的人恐怕真的就“十不剩一”了。

读到此处有的人或许会生起一种危机感，有的人可能不以为然。不管怎么样，如果你真想躲过此劫，那么我们就告诉你能够躲过此劫的办法，相信的人你就继续读下去，看是不是这么回事。我们只需做到：

**一、摒弃无神论思想**，用传统文化的价值观衡量是非善恶，理智的决断身边的所遇到的一切事情，秉持兼听则明、偏听则暗的原则。

**二、谎言重复千遍也是谎言**，谎言永远经不起推敲，终是漏洞百出，经不起时间的检验。魔鬼的特点是谎话连篇、邪恶、暴虐，神佛的特点是不打诳语、慈悲、忍让。只要你细心揣摩，真假自会一目了然。

**三、中国有着五千年的神传文化传承**，几乎每个朝代都有准确的预言留下来。如：《马前课》、《推背图》、《梅花诗》、《步虚大师预言》等等，这些预言可以互为左证，为我们能够沉稳面对即将发生的大事，起到了启悟愚钝、指点迷津的作用。刘伯温的《烧饼歌》则更为清晰的点明了世人的来历及面临的处境和如何得救的方法，让我们能够在灾劫来临之前，从容不迫、轻松应对。下面让我们来分析一下：

帝曰：末后道何人传？(朱元璋皇帝问：末劫时期普度众生的大道由什么人来传？)

温曰：有诗为证。不相僧来不相道……他掌弥勒元头教。(军师刘伯温回答说：不像和尚也不像道人，装束打扮跟一般人一样，看上去他只是一个普通人却神通广大，其行踪不在寺庙而是生活在社会大众中，是以弥勒佛称号转世来到人间的掌管着宇宙根本大道的人。)

帝曰：弥勒降生在哪里？(朱皇帝问：弥勒转生在世间的地方？)

温曰：听臣道来。未来教主临下凡……降在寒门草堂内，

燕南赵北把金散。(刘伯温说：弥勒转生的地方，不在宰相官员家中，也不在皇宫大内，更不在寺院道观，只是转生在一般平民百姓家中。主要传道的地点在北京一带。)

从这两次的帝师答问中，我们可以很明确的知道弥勒转生在人中的两个特点：一、装束上是现在社会上的正常人打扮。二、平民身份。那么接下来的一问，我们就可以很清楚地知道弥勒传道的时间。

帝曰：清朝尽，你说得明白，使后人看。(朱皇帝说：清朝以后怎么样，你说的再明白一点，以便于后人根据你的指点好及早打算。)

温曰：不敢尽言。海运未开是大清……若是运运重开了，必是老水还了京。(刘伯温说：闭关锁国海运未开是清初，开了海运战火不断是清末，运运重开全面开放是八十年代全面改革开放时期，老水回京是江泽民主政时期。)

这四句诗的前三句所点明的时间应该是不容置疑的，只有第四句的老水比较难理解一点。我们知道三四两句的意思是连起来的，老水主政是在改革开放时期，而改革开放以后的四位领导人中，只有江泽民的名字中有两个水，所以老水被指江泽民比较恰如其分。既然刘伯温把时间的终点推进到了老水主政，那么我们就可以毫无疑问的肯定，弥勒传道的时间一定是从老水主政时期开始。光知道弥勒传道的大体时间，我们还不能就此断定弥勒是谁。为了满足皇帝的要求，说的更明白一点，刘伯温随着皇帝的又一问，就把弥勒传道的背景和所传大道的特点，用寥寥数语就给非常贴切地表达出来。

帝曰：老水有何事？(朱皇帝问：老水还有什么说道的吗？或者解释为老水主政后有什么情况发生吗？)

温曰：有有有。众道会下引进修行，大变小，老转少，和尚倒把佳人要……女嫁僧人时来到。(刘伯温说：弥勒所传的修行大道是在众道会下的大背景下展开的。我们都知八、九十年代中国出现了众多的气功门派，八十年代末九十年代初达到高潮，这种突然间涌出的气功热被刘伯温称为“众道会下”，这些气功主要以祛病健身为目的，健身的效果普遍被当时的人们所认同。就在这样的背景下弥勒开始传他的修行大道了。他传大道的特点是：(大变小，老转少)使人向年轻方向退，这是性命双修功法的特点。(和尚倒把佳人要……女嫁僧人时来到)是说人不用出家，只在世间修行就行，可以过正常人的生活。这是不脱离世缘修成如来的法。是历史传说中未来佛所传大道的特点。)

通过以上分析，归纳起来，我们知道末劫时期传大法大道的人有如下几方面的特点：1、平常人的装束打扮。2、平民身份。3、气功热兴起后开始传大法大道。4、大道的特点是不脱离世缘、性命双修。对比当初所流行的功法并最为现时人们所熟知的应当是法轮功了，让我们来看看这个法轮功有何特点。我们经常收到一些法轮功学员所传的小册子，小册子中对法轮功的特点这样描述：法轮功又称法轮修炼大法，是由李洪志先生一九九二年传出的法轮上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真、善、忍”为指导，结合五套缓、慢、圆的动作，能够使人达到不断提高心性、强身健体的目的。法轮功要求修炼者先从社会上做一个好人做起，努力按照“真、善、忍”的标准提高自己的道德水平。李洪志先生普通人装束，平民身份，九二年开始传道，其功法主旨是宇宙最高特性真善忍(元头)，功法开在常人社会(不脱离世缘)，完全符合刘伯温所点明的所有特征。至此，我们完全有理由相信法轮大法的创始人李洪志先生就是我们要找的弥勒也即未来佛。

由于中共的栽赃陷害、谎言欺骗，世上的很多人对法轮功都有了负面的认识，这是魔鬼害人的伎俩，它让你远离未来佛，剪断与未来佛联系的这根金线，这样你还怎么能躲过此劫呢？

诸葛亮的预言诗《马前课》第十二课有这样的诗句：拯患救难，是谓圣人，阳复而治，晦极生明。隋朝步虚大师预言中最后也提到：世宇三分，有圣人出，玄色其冠，龙张其服，天地复明，处置万物……。诗中很明确的点出了大淘汰将在圣人复出、法轮功被恢复名旨后(阳复而治；天地复明，处置万物。)，现在法轮功反迫害的进程已进入到起诉江泽民的阶段，法轮功被迫害的真相也已基本大白于天下。一旦迫害法轮功的罪魁祸首、以腐败治国的祸国殃民的江泽民被抓、被审判，所引发的内部已腐烂不堪的共产邪党解体后，人就再也没有得救的机会了。

要想躲过此劫，现在唯一的办法就是：赶快退出无神论的邪党团队组织，了解法轮功被迫害的真相，从思想中真正转变对法轮功的负面认识，相信真善忍好，法轮大法好，就一定能躲过此劫。

# 我们盼望的未来佛来了

文 / 河北大法弟子



我家住在河北平原的农村，祖上几代都是修道之人，我父亲在三、四十年代就跟母亲说：“将来不管哪一个法门，都得找到未来佛，找不到未来佛就是白修一场空。未来佛、木、子。姓李。未来佛掌握乾坤。”还说：“在道的好象牛毛，成事的好象牛犄角。”“金鸡一叫明了道，狗咬一声扫平。到了鸡年就光明大显了。”我老姑也说：“老祖定下佛法历，瘟疫灾难不能拖。”本家哥跟我说：“将来世界各国都得到中国来认祖。”

一九六九年他就跟家人讲：“老毛(毛泽东)死也有定数，二十七年看八字，红日落在山尽头。”



(毛一九四九年至一九七六年执政二十七年，死于阴历八月十六，当时称毛为红太阳，落在山尽头。)预言的非常准确。

我们这个大家族在一九四九年中共窃权后遭到残酷的迫害，但内心都在盼望未来佛的到来。终于在一九九八年看到了李洪志师父的巨著《转法轮》，高兴的奔走相告，我们盼望已久的救世主来了。家族四、五十口人陆续走进大法修炼。大家手捧宝书，倾心阅读，认真查找自己哪方面不符合真、善、忍的言行真心改过。人与人之间的恩怨、矛盾、利益的争斗都看淡了，放下了。我与婆婆多年的积怨化解了，折磨我多年的肝病痊愈了。大家都沉浸在无比祥和幸福的大法修炼中！

可谁曾想这么好的功法一夜之间被中共抹黑打压，在这近十七年的风风雨雨中，家族中有的被判刑，有的被劳教，有的被关进洗脑班，有的被强迫离婚。但不管中共怎么疯狂打压，我们就坚信师父书中讲的按真、善、忍做好人的法理，相信我们修炼这么多年的亲身体验。

再看在中共邪党专制暴政破坏信仰，破坏人类道德所治下的中华大地现状：贪官横行、娼妓遍地、警匪一家、信义无存、

假货充斥整个社会，空气、土地、水整个人类赖以生存的环境被严重糟蹋污染。中共祸国殃民已经到了如此地步，人神共愤，上天还能容忍它吗？！“灭天中共”实乃天意之必然。

所有参加过中共党、团、队的人，赶快退出这个反天、反地、反人类的邪教组织，找回人尊天、敬地、敬神的善良本性，就一定会有光明的未来。

